


.أ   أ/ :5ّالتمرينّ ب ة  ن اس  س مٍ ب الب ط اق ة  الم  ج  ب ط  ك ل  م     ن(1,5)ر 

 

 

 

 

 

 
 

ي ي ت د   أ ش ط ب  ع ل ىب/         س م  ال ذ  ج  جح  الم   .ر 

ص ر   ّ:5ّالتمرينّ ت ت ال يت ي ن  : أ ح  ت ي ن  م  د اد ب ي ن  ع ش ر  ه  الأ ع   ن(2)ه ذ 

        

 
               

 

ــةّ: ـــةّالإدماجي ـ  ن(2) الوضعي ـ

   ل ك  أ يني م  ي ة   11 م  ل  ، ك ر  م  ع  ز  ب  م  ر  ل ع  س  ي اتٍ  9ئ ه  ف خ   .ك ر 

ينك م   - ن د  أ م  ي ة  ب ق ي ت ع  سْمّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ؟ ك ر   التَّمْثيِلّبالرَّ

........       ........ =........... 

 ين ب ق ي ت ن د  أ م  ي اتٍ ..........  ع    .ك ر 
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ياضياتتصحيحّ ّاختبارّالفصلّالث الثّفيّمادةّالر 

 ن(2) ـــةي  ود  م  ع  ات الي  ل  م  الع   ز  ج  ن  أ   ّ:1ّمرينّالت ّ

6  5                  3  4                                                            
        +ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ+ّ

1  2                  2  4                                                     

7ّّ7ّ          =     4  1    = 

144 10             396 33                                                                                       
 

ال  أ   ّ:2ّمرينّالت ّ و    ن(1,5)ي ة :ت م  إ ل ى الع ش رة الم 
 

 

ّ

 

ا ي ن اسبأ   ّ:3ّالتمرينّ ل  ب م  م   ن(1): ك 

ت ب  أ   (ب ق يت   ك  ق ام الت و  يال   بالأ ر  ير   ذ  ا  ب(        ت ش  ب م  س  ب ي  الس اع ة ح  س م  ع ق ر   أ ر 

ير  إ ل ي ه  الس اع ة  :                            ع ة  :اإ ل ي ه  الس     ت ش 

 

 

 

  

 

 

 

2ّ11ّ7ّ23ّ 4ّ54ّ

22 23  24  

 

00 : 9 

 

0 3 : 9 0 



.)أ   أ/ :5ّالتمرينّ ب ة  ن اس  س مٍ ب الب ط اق ة  الم  ج  ب ط  ك ل  م    ن( 1,5ر 

 

 

 

 

 

 
 

ج.         ر  ي ي ت د ح  س م  ال ذ  ج   ب/أ ش ط ب  ع ل ى الم 

ص ر   ّ:5ّالتمرينّ ت ت ال يت ي ن  : أ ح  ت ي ن  م  د اد ب ي ن  ع ش ر  ه  الأ ع   ن(2)ه ذ 

        

 
               

 

ــةّ: ـــةّالإدماجي ـ  ن(2) الوضعي ـ

  ين ل ك  أ م  ر   11ي م  س  ئ ه  ف خ  ل  م  ع  ز  ب  م  ي ة ، ل ع  ي اتٍ. 9ك ر   ك ر 

ين  - ن د  أ م  ي ة  ب ق ي ت ع  سْمّّّّّّّّ؟ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّك م  ك ر   التَّمْثيِلّبالرَّ

       9   =   9              11 

  ين ن د  أ م  ي اتٍ  9ب ق ي ت ع   . ك ر 

 

 

 

   
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